

3 От . . . . .

г. Пермь

Газета № .

# И ВНОВЬ ВСТРЕЧИ...

Открытие нового сезона в Кизеловском драматическом театре стало праздником для всех тружеников угольного бассейна — ведь он уже сороковой!

В начале своего существования театр размещался в одном из корпусов нынешнего ремонтно-механического завода. Но и в этом не приспособленном помещении артисты сумели создать такие спектакли, которые и по сей день хорошо помнят старожилы города. В 1948 году Кизеловский драматический переехал в свое нынешнее здание и начался наиболее плодотворный период его творческой жизни.

С каждым годом растет популярность театра. За девять

месяцев нынешнего года на его спектаклях побывало свыше 100 тысяч зрителей. С творчеством кизеловских артистов за последние годы познакомились труженики многих районов области, немало спектаклей сыграно на сценах шахтерских клубов.

В репертуаре нынешнего сезона спектакли «Таланты и поклонники» А. Островского, «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Арктический роман» В. Анчишкина и П. Павловского и другие.

Итак, поднят занавес юбилейного сезона. Он пачат спектаклем «Таланты и поклонники». Впереди новые встречи со зрителями.

**В. ЦЫПЫШЕВ.**